



2. razred

Učbeniki, ki so v šolskem učbeniškem skladu:

naziv	predmet	cena
BERILO 2 KDO BO Z NAMI ŠEL V GOZDIČEK? , berilo za 2. razred, založba MKZ, EAN: 9789610113218	Slovenščina	19,90

Delovni zvezki in bralna knjižica

naziv	predmet	cena
MOJ NANDE 2 , komplet za drugošolce z Bralno knjižico 2, (s SLO, MAT, SPO), s kodo za portal eSolaMK, tabelnimi igrami in prilogami, založba MKZ, količina: 1, EAN: 3831022491722	Učni komplet (SLJ, MAT, SPO)	48,00
FIRST EXPLORERS 1 . Delovni zvezek za angleščino v drugem razredu osnovne šole, Mladinska knjiga, 978-961-01-4714-5	Angleščina	Gratis - dar založbe

Opombi:

- Delovne zvezke za prvo triado financira Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. Učenci jih dobijo v šoli v začetku novega šolskega leta.**
- Bralno knjižnico in učbenike si učenci izposodijo iz šolskega učbeniškega sklada.**

Ostale potrebščine:

Predmet:	Seznam potrebščin:
SLJ	Veliki črtni zvezek z robom (s črto), lepopisni zvezek; stavnica iz 1. razreda
MAT	Veliki zvezek – veliki karo (1 cm x 1 cm), velika šablona, kratko ravnilce
LUM	Material naroči šola za vse učence v razredu. Stroške poravnate starši v mesecu septembru. Poleg tega otrok potrebuje še malo večjo (staro) majico za risanje (da ne umaže svoje obleke).
GUM	Mali zvezek – črtni (lahko je to zvezek iz 1. razreda)
SPO	Veliki črtni zvezek z robom (s črto)
ŠPO	Kratke hlače, majica s kratkimi rokavi, športni copati (za športno vzgojo na prostem)
TJA	Veliki črtni zvezek
Copati, ki ne drsijo in vrečka iz blaga za copate; peresnica; vsaj 2 svinčnika HB; suhe barvice (ne debele); nalivno pero (Levoročna nalivna peresa (z okroglim pisalom) smejo imeti le učenci, ki pišejo z levo roko.); šilček; radirka; škarje; lepilo (magnetin ali uho ali oho); plastična mapa ali mapa z zavihki in elastiko, ki gre v šolsko torbo; torbica, ki naj bo takšna, da jo otrok lahko nosi na hrbtu (priporočljivo je obesiti nanjo kresničko); rutica (obvezna).	

ZVEZKI, UČBENIKI IN BERILA NAJ BODO OVITI V PLASTIČNE OVITKE, na katere prilepite etikete in na njih napišete ime in priimek otroka. Predmetov ne pišite in ne urejajte prve strani v zvezku. TUDI VSE OSTALE POTREBŠČINE OZNAČITE z imenom in priimkom otroka.